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Participatívny - komunitný rozpočet

NÁVRH PROJEKTU

 

 

 

Názov projektu Plameň v Nás

Názov navrhovateľa Dobrovoľný hasičský zbor Pruské

Oblasť1 Voľno - časové aktivity, šport
 

Okres, lokalizácia realizácie

projektu ILAVA
 

Celkové výdavky projektu (Eur) 2201,70
 

Nárokovaná výška podpory (Eur) 2200
  Číslo projektu2   
 

 

1 NavrhoVatel’ uvedie oblasť, pre ktorú je projekt navrhovaný (doprava a komunikácia životné prostredie. voľno-časové aktivity.

kultúra. šport. sociálna pomoc a sociálne služby, zdravotníctvo)

3 Doplní TSK
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A. Identifikácia navrhovateľa
 

1. Informácie o navrhovatel’ovi
 

 
Názov Dobrovoľný hasičský zbor Pruské
 

 

 

 

   
 

 

  
      

 

  
 

  
 

 

   
 

Obec (mesto) Pruské

Sídlo Ulifa / čislo domu Pruské 1

PSC 01852

Štát Slovenská republika

Tel. číslo: +42 19 17224860

E-mail: dhzopruske@gmail.com

Web stránka:

IČO 00177474/ 1401 DIČ IČ-DPH

Platca DPH I:I áno IE nie

äggrälictva [Z jednoduché |:] podvojné

Právna forma organizácia obce

Dátum vzniku

Ľanizácie3

2. Statutárny(-i) zástupca (-ovia) navrhovateľa4

Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Vladimír Monček

Funkcia Telefónne číslo (aj predvoľba) E-mail

+421 917 224 860   
3. Kontaktná osoba pre projekt
 

 

   
  
Titul (pred menom) Meno Priezvisko Titul (za menom)

Bc. Michal Barcik

Funkcia Telefénne čislo (aj predvoľba) E-mail

+421 9 11 050 2 12 miso 150290@gmail.com  
4. Partner (-i) navrhovateľa5
 

Bude navrhovateľ pri realizácii projektu spolupracovať s partnermi? . .
Ak áno, uveďte ich. [Z ano El me

 
 

Partner 1 — Názov Obec Pruské
    Partner n — Názov
 

 

3 Dátum zápisu organizácie do verejného registra, pokiaľ nevznikla zo zákona

4 V prípade existencie viacerých štatutárnych zástupcov sa tabuľka A.2 opakuje

5 V prípade existencie partneraje navrhovateľa povinný použiť pre identifikéciu partnera/ov tabuľky A.1 až A3 pre každého

partnera a uviesť ich v prílohe projektu.

M
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B. Identifikácia projektu
 

1. Základné údaje o projekte
 

Miesto realizácie Obec Pruské
  

Okres Ilava Obec Pruské
    

Cieľ projektu Zapojenie deti a mládeže do hasičského športu
  

2. Opis projektu
 

Popis projektu
 

Dobrovoľný hasičský zbor ( ďalej DHZ) patrí neodmysliteľne medzi
najdôležitejšie fungujúce prvky v obci. Občanov obce chránia pred požiarmi,
povodňami a inými pohromami, ktoré číhajú v každom ročnom období.

Projektom by sme chceli priblížiť prácu a hlavne poslanie dobrovoľného
hasičského zboru mladej generácii a takto aby nazreli aká záslužná je ich práca.
Za poskytnuté finančné prostriedky plánuje DHZ nakúpiť upomienkové predmety, technické

vybavenie pre hasičský šport. Uskutočníme podujatie zamerané na ukážky práce DHZ,

technického vybavenia DHZ ale aj zásahovej činnosti DHZ.
DHZ sa stala súčasťou systému poskytovania prvej pomoci s automatickým

externým defibrilátorom (AED), ktorý si slávnostne prevzali od župana TSK -
pána Jaroslava Bašku. Na záver podujatia vystúpenie hudobného telesa pre deti

a mládež.
 

Zámer projektu
 

7“

V 'chovné aktivít mlade' Generácie, osvetová činnosť Všetk'ch enerácíí ako s rávne odat
D

prvu pomoc alebo v domácrch podmlenkach uhasrť požlar, skvahtnenre techmckého vybavema

hasičského zboru.
 

Cieľ projektu
 

Cieľom projektu je zrealizovať poduj atie pre deti a mládež zo regiónu so zameraním na
ochranu pred požiarmi, podanie prvej pomoci za použitia AED spojenú s edukáciou

a ukážkami hasičskej techniky a zásahovej činností.

Zakúpenie technického vybavenia pre zbor.
Kultúrno — spoločenské podujatie regionálneho rozmeru s cieľom aktívneho trávenia voľného

času s vystúpením kultúrneho telesa.
 

Očakávaný prínos projektu
 

Oboznámenie sa s technickým vybavením DHZ a potrebou ich skvalitňovania. Oboznámenie
sa s prevenciou požiarov či už V lese alebo V domácnosti čo bude mať efektivitu na zníženie

vzniku požiarov. Ukážka uhasenia vznikajúceho požiaru V domácom prostredí za použitia

dostupných hasičských prostriedkov, Ukážka a nácvik laickej kardiopulmunálnej resuscitácie

za pomoci automatického externého defrbrilátora.
 

Participácia verejnosti
  Tým, Že do podujatia sú zapojené detí a mládež sú aktivizovaný aj rodičia týchto detí.

Očakávame približne 200 účastníkov z radu detí a mládeže a približne rovnaký počet

návštevníkov.

V rámci participácie verejnosti budú zapojeni priaznivci DHZ zo širokej verejnosti so

zameraním na mládež a detí.  
 

W
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Zabezpeéenie informovania a publicity projektu
V prípade realizácie projektu je žiadateľ povinný na propagačných materiáloch okrem erbu TSK
uvádzať logo Participatívneho—komunitného rozpočtu TSK, prip. vetu „Projekt podporený

z Participativneho—komunitnéh0 rozpočtu“
 

Popis spôsobu a miery informovania a zabezpečenia publicity projektu.
Výlepné plochy V meste, webové sídlo obce a DHZ, Facebook obce a DHZ, miestny rozhlas,

informačné tabule V obci
 

3. Aktivity projektu
 

 

 

 

 

 

 

 

P. č. Názov aktivity Stručný popis aktivity

1. Zasadnutie ?rganizačného
t1mu

2. Podujatie s ukážkou Stretnutle formzl;5:;11313I‘51203ene s ukazkou

3. Autorské honoráre vystúpenie telies počas podujatia

4. nákup predmetov nákup upomienkových predmetov

5. ozvučenie

6. nákup výstroje nákup výstroje pre hasičov

7. vyúčtovanie   
 

4. Harmonogram realizácie projektu
 

Dĺžka realizácie projektu

(v mesiacoch) 2  
Predpokladaný časový harmonogram navrhovaných aktivít
 

 

 

 

 

 

    
 

 

 

 

Názov aktivity: Začiatok realizácie: Ukončenie realizácie:

Aktivita 1 05/2023 07/2023

Aktivita 2 06/2023 07/2023

Aktivita 3 06/2023 07/2023

Aktivita 4 06/2023 07/2023

Aktivita 5 06/2023 07/2023

Aktivita 6 07/2023 07/2023

5. Rozpočet projektu a zdroje financovania

Celkové výdavky projektu [Eur] 2201,70

Celkové nárokované výdavky [Eur] 2200,00

Celkové nenárokované výdavky [Eur] 1,70

z toho - vlastné zdroje 1,70
 

- sponzorské a i.
    Intenzita pomoci [%] 100 %
 

W
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C. Zoznam priloh

P°rad°Vé N' v ril h Ori inál / kó iasčíslo “0 P ° Y g P

1. Súhlas k podpore projektu originál

2.

3.

4.    
 

 

6 Navrhovateľ uvedie O — v prípade, že prikladá originál dokladu, resp. jeho úradne overenú kópiu, K — v prípade, že

prikladá fotokópiu dokladu

M
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E. Čestné vyhlásenie navrhovateľa
 

 

Ja, dolupodpisaný navrhovateľ (štatutárny zástupca navrhovateľa) čestne vyhlasujem, že:

' Všetky informácie obsiahnuté V žiadostí sú úplné, pravdivé a správne;

' sú mi zname Všetky podmienky poskytovania finančných prostriedkov podľa VZN TSK č.

22/2019;

' na nárokované Výdavky uvedené V projekte nežiadam o inú pomoc a ani som na tieto

Výdavky V minulosti nezískal nenavratnú finančnú pomoc;

' splňam podmienky oprávnenosti navrhovateľa podľa VZN TSK č. 22/2019;

' som si vedomý skutočnosti, že na grant nie je právny nárok;

' som si vedomý svojej právnej a / alebo trestnej zodpovedností a povinnosti vrátiť pridelené
finančné prostriedky pri uvedení nesprávnych / zavádzajúcich údajov, alebo pri

nedodržaní podmienok financovania;

' právnická osoba alebo fyzická osoba — podnikatel’, ktorú / -ého zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu daňové nedoplatky, nedoplatky voči daňovému úradu,

nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenia a príspevkov na starobné

dôchodkové sporenie, nie je voči nemu vedené exekučné konanie;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú/ -eho zastupujem nemá ku dňu

podania návrhu projektu žiadne nesplnené záväzky voči štátu, TSK, iným vyšším

územným celkom, obciam, mestám a mestským častiam;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú] -ého zastupujem nie je

ku dňu podania návrhu projektu začaté konkurzné konanie, likvidacia, nebol voči nemu

podaný návrh na vyhlásenie konkurzu, ani nebol zamietnutý návrh pre nedostatok

majetku;

' voči právnickej osobe alebo fyzickej osobe - podnikateľovi, ktorú / —ého zastupujem, nie je

vedený Výkon rozhodnutia;

' právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / —ého zastupujem nie je V rušení,

resp. neoznámil príslušnému registru zánik organizácie;

' právnická osoba, alebo fyzická osoba - podnikateľ, ktorú / -ého zastupujem neporušuje

Zákaz nelegálnej prace a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu;

' V prípade úspešného projektu sa zaväzujem prezentovať TSK (plagaty, fotografie, média,

propagačné materialy, bulletiny a pod.) 5 Vhodne použitým textom „projekt bol

zrealizovaný Vďaka Participatívnemu-komunítnému rozpočtu TSK“ a erb TSK použiť len

na reklamných plochách na to určených.

Zaväzujem sa bezodkladne písomne informovať poskytovateľa o Všetkých zmenách, ktoré sa

týkajú uvedených údajov a skutočnosti.

Súhlasím s tým, že informacie uvedené V projekte môžu byť použité na štatistické účely a na

 

   

  

účely monitorovania, reportovania a evalvacie. DOBROVOĽNY HAS'ČSKý ZBOÉOBCE

Titul, meno a priezvisko . " " 018 52 P R U $ K

štatutárneho(-nych) zastupcu(—ov): VLAD “V“ \7, WMQČV/ O : 0017 7474/ 14 [ m1

Podpis štatutárneho(-nych] zástupcu(-0V]: .............................................

Miesto podpisu: ...........................

(LOW). 'LQP)
Datumľodpisu: ...........................  
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